

普选防疫乱未平 美国愚民满天星

廖省:林越

特朗普从11月9日开始对选举结果发起法律挑战,其竞选团队已在多个州就计票问题提起诉讼,指选举存在舞弊行为。特朗普的顾问仍然相信他可能获胜,并继续支持斗争尝试,而他的支持者,直至15日还在各个城市的街头游行示威,与对立者争论相峙。

11月12日,据消息人士透露,特朗普可能会停止对大选结果提出异议,但即使在选票统计完成后,他也不会承认败选。美国NBC新闻称,特朗普高级顾问直言:“莫指望他让步,他倒是更可能讲出‘虽然我们信任选举结果,但我不会再去质疑它了。’这样的话。”其他的一些助手指出,特朗普正逐渐意识到选举结果不会逆转这一事实。

台湾《中国时报》主

笔、总编陈国祥在“美国愚民多如繁星”一文评论:“拜登胜选不意外,意外的是特朗普没有大输。”“特朗普堪称精神上病症明显的人,许多美国人对他仍然不离不弃,反映这个社会病得不浅;特朗普是个狠力撕裂政治社会与国际秩序的人,近半美国人选择他继续掌权,映照出美国社会分裂严重,连修宪的意愿都没有;特朗普是个没个道德底线的人,许多美国人还拥抱他不放,问题的根源或许正如美国一位评论家以戏谑且带着自省的话语所道出的:‘我们都不是比他更好的人。’”

这次大选,估计七成以上白人福音派力挺特朗普,支持者除了本于宗教信仰之外,多数是经济上自认为被抛弃的底层白人,再加上对于精英政治的厌恶。其实,特朗普对信仰不虔诚,经济政策不利草

根阶级,且与反建制派格格不入,这一批选民显然“所托非人”!

特朗普以白人至上主义抚慰支持者的心理,也是护卫他们利益的靠山。特朗普敲打建制派,使不满于上层权贵腐败无能的平民十分解气。但他其实就是建制的一部分,且卑劣地加大了建制派对资源的支配力。如今,特朗普的得票与对手旗鼓相当,虽然落败,却是美国史上选票第二高的候选人,足以让他“不承认败选”并展开法律战与街头战增加了底气。

《亚洲周刊》第46期评论特朗普:“美国的巨棒看似被他国际间挥得虎虎生风,但已严重破坏国际机构运作的效能与规则的遵行,他把国际社会丛林法则的支配力变得更强,减损了美国的威望与影响力,让国与国间争斗的负能量凌驾于合作的正能量之上。”

美国移民问题的乱象虽被压抑了,但却耗损了吸纳人才的能力,恶化了种族与族群关系。美国秉持文明好礼、民主公正的政治被削弱了,进步宽容的价值理念崩落了。特朗普不会接受败选的结果,也不会坦然放过美国,“他将设法掌控共和党,不懈地在推特发文,好把美国玩弄于股掌之上,这不能不归结还有亿万计的支持者和他常相左右。”

胜选后的拜登誓言团结,但眼下的美国已是一个高度撕裂的国家,而特朗普将继续利用撕裂攫取政治利益,这从白宫近期在外交、内政上的一系列动作可见端倪。“特朗普主义”仍然如幽灵盘旋不去,寻找下一个掌控者。而“道德潮流”退却后的愚民仍然冥顽不化,在“美国优先”“白人至上”的梦呓中,让美国澎湃百年的前进浪头加速退潮。

美国福克斯新闻报道,肯塔基州的共和党人兰德·保罗11月12日说:“我们国家已经有1100万人感染了新冠,我们应该告诉他们,去庆祝一下。”他反科学地认为:“我们应该告诉他们,扔掉他们的口罩、去餐馆,再活一次,因为这些人现在已经免疫了。”保罗还在采访中指责美国顶级传染病专家福奇过于谨慎,不尊重个人自由。

这番言论与美国疾控中心(CDC)给出的建议相矛盾。专家建议,“这个时候,不管你是否感染过新冠,预防感染最好方法是:在公共场所佩戴口罩;与他人保持至少6英尺的距离;经常用肥皂和水洗手,洗手时间至少20秒;避开人群和狭小的空间。”感染过新冠的人也容易再次感染,这意味着如果他们再次患病,他们还是可能会传染给其他人。

CNN首席医疗记者桑杰·古普塔12日在节目中说道:“这是一场人道主义灾难,是我从事CNN工作以来最糟糕的一次报道。”节目播出前一日,有美媒称全美11日新增新冠确诊病例超过14.4万例,创下单日数据新纪录。随后古普塔拿出了从华盛顿大学健康指标和评估研究所(IHME)得到的数据称,如果美国到现在为止依然不采取行动,“到今年年底,他们说,每天会有近30万人感染新冠,到明年二月,会有40万人因此死亡。”

说真的,美国如今何止是“愚民多如繁星”,就连那些精英政客,竟也“愚蠢”地痴迷于“单边”、退群、霸权的神效,当他们撞上“全球化”、“合作共赢”、命运共同体的高台后,当他们因碰壁而“满天星斗”时,才会反省美国的“乱源”究竟在哪里吧?

街角女修表匠

香港:东瑞

你试过手表因为电芯耗完,突然停住不走、四处找铺子为你换电芯而一时又找不到的苦处吗?相信尝试过:有的钟表店或有这类服务,但收费不便宜。

手表搜集了很多,舍不得丢,多数是社团联欢的奖品,也有亲友送、家传的、游欧在邮轮上、飞机上和城市买的;往往就是电芯用完、一时找不到换新电芯的钟(修)表铺,匆匆忙忙又取出新的一只来戴,结果那天老伴把旧表搬出来,竟然是一大堆,几乎吓坏了!岁月有功,才惊觉我们是如此爱表,舍不得丢弃。其中有一半已毁坏,另一半只是换电芯的问题。

本想处理掉那些损坏的,后来想到,送给香港北角码头附近酒楼转角、刚刚给我们修表的女修表匠,不是挺好吗?也许她有用。

那天,我们出外,回程经过那位女修表匠的摊档,大喜,将我一只特地带来的表取出给她修。

这只表是在西班牙旅游时在小酒店楼下小卖部买的,我觉得物美价廉,没想到最近表面上的分针竟然脱落,表竟还能转。我爱看时间,写稿看时间,煮蛋看时间,和别人约地铁交接看时间,睡觉前也看时间,家里客厅、书房、厨房、洗手间等到处挂满时钟;我一天忘戴手表就如失魂鱼。每次看到那脱落的分针在表内上下左右东跌西撞很不舒服,

搞不好分分钟阻碍时针的转动那就事大了!那时,我心里很忐忑,觉得那样细微的机件,修表匠可以搞掂吗?如果不行,心爱的表就报销了。虽然是身外物,也是觉得很惋惜。

走那摊档了,她在,有两个女的在帮衬她,也是换电池,每换一个电池她只收二十元港币,非常超值。我们很高兴。老伴对她说,我常常经过这里,妳没开档,只好又将手表带回去。她说,你们可以先打电话,她用手指了指左边的墙,果然,那里贴了一张写着她电话的长纸条。我赶紧用手机拍摄下来。我想,那块分针脱落的表万一在她的技术能力之外,或她嫌麻烦不愿意修,那就判了这块表的死

刑!真无可奈何!我们这种粗人,吸尘拖地负重背东西还可以,那样精密的细致技艺,简直要我的命,不是吗?没想到她二话没说,就将表接过去,但见她小工具齐备,细长的十指犹如在飞舞,又撬又挖的,不旋踵,我就看到整个玻璃表壳、表面和表身三脱离,那掉落的分针被她拿捏着,简直像落在一双不可思议的魔术家的手中,太令我们惊叹了!当然,在拆开、观察的当儿,她也不时停下来,用专门修手表的小小放大镜观察手表的构造和零件,那种娴熟和专注的精神教在一旁看的我们赞赏·钦佩不已!

我口才欠好,又拙于与人打交道,就请老伴问问她为什么懂修表?那么熟

练?是否学过?她的回答令我们意外,原来,年轻时候,她曾经在钟表店做过店员,熟悉了这一行。看看她现在的年纪,约莫在五十到六十之间。估计后来不做了,退休或辍工在家,也许家境需要,也许聊以打发日子,就出来在街角巷尾开档营生了。对于社会大众来说,那是非常需要的行当。令我想起了我们几千年的中华传统技艺,因为社会的进步,终于失传;修表这个行当,应该可以流传吧?我也想到了自己一介穷书生,如有一天揭不开锅、无米下炊,是否也愿意在街头巷尾摆摊做一位写信佬?回答是肯定的,因为七十年代初期,市面经济不景气,我什么酒楼清洁工、苦力等我都做过。

我许多东西都不喜收藏,即使像书和手表这样的身外物,喜欢买也不收藏,书用来看,看完其使命也就完成了;手表用来看时间而已,因此身价不论贫贱,且多数都很便宜。说到“收藏”,想起了我一位南洋的胞弟,就有收藏手表的爱好,我曾到他家看过,百来只手表最贵的一只超百万,不外是镶钻石的,累计的价值恐可以买一层一百平米的楼。有次他来港见到我戴一个破表,想给我买一只,嫌人生地不熟,后来我到了南洋他叫人陪我到一家专门卖劳力士名表的店选表,我挑了全店铺最便宜的价值约港币五万的一对男女表,事后他看了摇摇头,怎么选那么便宜的?我说,这已经很贵了。

满江红·败选

巴中旅港:李天

怒发冲冠,凭栏处, 白官雨歇。

泪满眼,北风呼啸, 抢票激烈。

却对镜,白了金黄头, 泣凄切。

四载折腾化尘土, 一年胡闹空对月。

今得闲,选战到头, 空悲切。

败选耻,终需雪, 民主党, 何时灭?

驾长车踏破, 洛基山缺。

川普饥餐锦丽肉, 笑啖渴饮拜登血。

待从头,竟得总统位, 朝天阙。

雅加达:黄心思

年龄即人或动植物已经生存的年数,地球绕太阳一周的时间是公历一年,时间平年365日,闰年366日,每4年有一个闰年。科学家认为地球的年龄至少有45亿年,从中华民族儒生创造的中国传统立法,通常所说的阴历即指农历12个月,大月30天,小月29天,全年354天或355天(一年中哪一月大哪一月小年年不同)。由于平均每年的天数比太阳年约差11天,所以在19年里设置7个闰月,有闰月的年份全年383天或384天。

农历从公元前至今今年公元2020年,已有2571年的文化历史,即从有农历开始,人类在社会历史发展过程中创造的物质财

论说 年龄

富和精神财富财富的总和。特指精神财富如文学、艺术、教育、科学等,都开始能运用文字的能力的文化水平。那时起,一个婴儿呱呱出世,当时的接生婆都会将出世婴儿的农历日记录下来,作为他(她)的岁数日起始。到了农历551年又有公历纪年,用传说的耶稣生年为第一年,作为国际最多国家通用的纪年标准。如政治、经济、文化、教育、科学等包括婴儿出世的岁数日,都采用公元纪年记载。

一个人的年龄(年纪岁数)从出世到老年可分为几个阶段:婴儿是不满一岁的小孩儿;幼年是三

岁左右到十岁左右;少年人或未成年人是十岁左右到十五六岁的阶段;青年人是指十五六岁到三十岁左右的阶段;壮年是三四十岁的年纪;老年是六七十岁以上的年纪;耄耋是指老年高龄七八十岁的年纪,即耄耋之年;人瑞是指年岁特别大的年龄,百岁老人即百老人瑞。科学家研究人体生理学述说,人的年龄可达一百五十岁,是狗的年龄十五岁的十倍,可是由于年代久远的自然环境,生态环境,生活习惯的影响,人的年龄就没有那么高了。

一个婴儿呱呱坠地至七十古来稀之年,在

世活着仅仅25550天左右而已,还要扣除一昼夜的8小时睡眠时间和天有不测风云,人有旦夕祸福之事,所以人还有多少少年岁作为自己进行发展日常工作,为家庭琐事操劳;为社会做出自己能力所及的事。俗语云:少壮不努力,老大徒伤悲。岁不我与(时间不等待我们)。一个人,一生中按年龄划分的阶段:童年、幼年、少年、青年、中年、老年。所以一生中要实现理想就要在年青力壮之时,努力创业,奋力争取。因为随着年龄的增加,到了将近老年年龄时自然会自然而然身体衰

弱,体力不好记忆力衰退,感觉迟钝,手脚不灵活,视觉视力都产生误差等。因此无论国家机关的行政单位官员,在机关、企业、团体等的行政人员,在家庭里的父母或长辈门,如果到了将近老年年龄,就会顺其自然做出安排。要切记宗教告诫:年龄上帝主宰,人的身体健康自己主宰。如不行了就不要勉强,应该心甘情愿地移交精明能干的知识青年或知识分子作为接班人,自己退岗或退休。

笔者书写上述浅见来与大家共同勉励和警醒,假如有不对之处,敬希见谅。唯一愿望是让大家能高枕无忧度过幸福晚年的年龄,同时冀望祖国印度尼西亚明天更加繁荣富强,成为亚洲强国之一。

祝贺著名书法家叶维汉老师《我的书法人生》一书出版

雅加达:燕飞翔

祝颂书法界泰斗,老手挥毫展笔拓。贺联纷纷臻雅艺,师傅长袖纸上御。著作丰采添吟诗,新颖生动增见识。名闻内外文化界,书法作品立高阶。书法益智善解意,出色炉火纯青馥。法海浩烫涌翰墨,版面迎来笔耕摩。家家户户贴满牆,圆梦厚德载物奖。叶茂根深稳扎地,满树金花攀云梯。维讯互联网络阅,喜报连绵露刊页。汉诗墨宝涂纲展,报媒载版满徽章!

老藎妙笔生花语,墨海游龙群获益。师生子弟皆身受,默契沾光齐丰收。新著再创辉煌史,出奇制胜自为师。书法艺术似博渊,深不可测求溯源。出奇制胜属天份,诚心善念得佳分。版上展现浮绘画,见字知心懂规划。圆环墨洒露超享,妙手轻驱百卷轴。满载垂欢均分享,授教青班齐凡嚮。成就前师善训导,徒生走势康壮道。功德无量纪元风,诗艺文化继缘逢!



漫画 王锦松(原载《联合早报》)